
COMMISSION DE DISCIPLINE 

 

SEANCE DU 04/02/2018                                                    

PV N0  14/15 

Traitement des Affaires 

 

REPRISE Affaire N°  81 Match MCR/MBHG ( SENIORS) du 21/01/2018  

Vu le rapport complémentaire  de l’arbitre de la rencontre MCR//MBHG du 21/01/2018 qui 

précise  qui a reçu une tentative d’agression par le dirigeant SLIMANI  AMAR en fin de partie. 

Vu le rapport du club MBHG 

                                                       La commission décide 

(six) 06 mois de suspension fermes de toute fonction officielle pour le dirigeant  Slimani amar 

Vingt mille (20.000DA)dinars pour le dirigeant payable dans un délai d’un mois A/C du 04/02/2018. 

Le reste sans changement 

Affaire N°  88 Match CSJSS/ESG ( SENIORS) du 26/01/2018 

Avertissement Anti jeu CSJSS 1710259 SELLAG MESSAOUD 

Avertissement Anti jeu ESG 1710199 TAOURIRT YOUCEF 
 

Affaire N°  89 Match IRBZ/WMZ ( SENIORS) du 26/01/2018 

Avertissement IRBZ 1710165 SELKH KOUIDER 
 

Affaire N90 Match ARG//JSBB ( SENIORS) du 26/01/2018 

Avertissement Anti jeu ARG 1710020 O.ALI MAAMAR 

Avertissement Anti jeu ARG 1710005 BAHTITA  SOUFIANE 

Avertissement Anti jeu ARG 1710015 DJEGHABA  MOHAMMED 

02 matchs fermes et une amende de1500DA 
payable dans un délai d’un mois A/C du 
04/02/2018 comportement anti sportif 
envers adversaire 

ARG 1710002 O.NAOUI HARZALLAH 

Avertissement Anti jeu JSBB 1710093 OULED TAHAR TAHAR 

Avertissement Anti jeu JSBB 1710092 ZITOUT MAAMAR 

Avertissement Anti jeu JSBB 1710085 METTALAG BRAHIM 

Avertissement Anti jeu JSBB 1710090 SEBGAGUI ABDALLAH 

 

 

 



Affaire N°  92 Match RCTM//NRG ( SENIORS) du 27/01/2018 

Avertissement Anti jeu RCTM 1710224 KHENINE ABDELMALEK 

Avertissement Anti jeu RCTM 1710219 AZZAOUI YACINE 

02 matchs fermes  faute grave RCTM 1710028 BADJEKA OMAR 

Avertissement Anti jeu NRG 1710232 TRIA DJALAL 

Avertissement Anti jeu NRG 1710036 TRIA ABDELHALIM 

 

Vu la feuille  le rapport de l’arbitre qui précise être agressé après la fin de la rencontre par le joueur HADJI 

ABDELHALIM  Licence No 1710056 du club NRG                                                                                        . Vu le rapport du 

délégué  

Vu le rapport du club NRG 

la commission décide 

 

Un (01)  an de suspension ferme  et une 
Amende  de dix mille (10.000DA) payable 
dans un délai d’un mois A/C du 04/02/2018 

NRG 1710056 HADJI  ABDELHALIM 

 

Affaire N°  93 Match JSA//MCR ( SENIORS) du 27/01/2018 

Avertissement Anti jeu JSA 1710301 BENABDALAH Med NAJIB 

Avertissement Anti jeu JSA 1710323 BENABDALLAH HAMZA 

Avertissement Anti jeu JSA 1710303 ARIF LALMI 

Avertissement Anti jeu MCR 1740043 KERIBAA AHMED 

 

Affaire N°  94 Match ENS//CSF SENIORS) du 27/01/2018 

Avertissement Anti jeu ENS 1710384 SEBGAG OTHMANE 

Avertissement Anti jeu CSF 1710486 BOUZAR  ABDELALI 

 

Affaire N°  95 Match CSF//ARG ( SENIORS) du 02/02/2018  COUPE DE WILAYA 

Avertissement Anti jeu NRJ 1710518 BELLATRACH TOUFIK 

Avertissement Anti jeu ARG 1710019 ARIF TAREK 

 

SENIORS) du 02/22018 COUPE DE WILAYAAffaire N°  96 Match JSBB//WMZ (  

Avertissement Anti jeu JSBB 1740047 MEDJILIDA BRAHIM 

Avertissement Anti jeu JSBB 1740205 ATTIA MOUSSA 

Avertissement Anti jeu WMZ 1710130 DJOUAI KHALED 

Avertissement Anti jeu WMZ 1710124 ZEHOUANI DJAMAL 

 

 

 



Affaire N°  97Match WRG//ENS ( SENIORS) du 02/22018  

Avertissement Anti jeu  ENS 1710.78 KOUNDA FATHI 

SAS un match ferme ENS 1710391 LAAMECHE ILYESS 

Avertissement Anti jeu WRG 1710563 BENTOUATI SLIMANE 

Avertissement Anti jeu WRG 1710354 OULED NAOUI ABDELKADER 

Avertissement Anti jeu WRG 1710358 OULED NAOUI DAOUDI 

Avertissement Anti jeu WRG 1710371 AOUIYAD LAKHDAR 

4matchs fermes  comportement anti sportifs 
envers officiel et une amende de 5000DA 
payable dans un délais d’un mois A/C du 
04/02/2018 

WRG 1710350 Bettache Aboubakr 

04matchs fermes  comportement anti sportifs 
envers officiel et une amende de 5000DA 
payable dans un délais d’un mois A/C du 
04/02/2018 

WRG 1710368 OULED NAOUI KHALED 

 

LE PRESIDENT 

 


